



主持人:梅剑飞
80后,未婚
摩羯座,文科出身,
出版有长篇小说
《人生若只如初见》
从事编辑工作。

QQ:1301100812
邮箱:mffia@126.com
微博:
<http://t.dsqq.cn/mejianfei> (快报微博)
<http://weibo.com/mejianfei> (新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线:
13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发
生在这些城市里的动人故事。
《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均
不会以任何名义收取任何费用;倾诉联
系方式以本报公布为准,任何其他联系
途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线:
电话:13675161789
QQ:1301100812、844303700
QQ群:150166570

上期互动

[上期故事网友评论 \(love.dsqq.cn\)](http://love.dsqq.cn)

远离 和前女友纠缠的男人

《他和前女友悄悄领证了》故事梗概:“我们分手吧。”元刚第N次对我提分手。他说:“我压根没爱过你,你有公主病,强势,爱拿父母给我施压。”而事实上,元刚和前女友领了证。

网友恋上雨的雪:

人在特定的环境下会说些言不由衷的话,那些话是不可以相信的,尤其是男人说的。早知道他这样,女主人公是幸运的了,希望她以后幸福。

网友水晶:

这男的有病,为这种人伤心不值。

网友right:

无数事实证明:不要和那种对前女友没有拒绝能力的男人牵扯不清。

南京晓然心理咨询中心文清:

元刚为前女友做了那么多,前女友却提出了分手,洁微为元刚做了那么多,元刚也提出了分手,在这惊人相似的事情背后,我们看到,洁微在付出感情、精力、财力的同时,以为她的需要就是元刚的需要。元刚对不能替洁微做任何事情感到内疚和压力,他提出分手。这与他和前女友领证似乎没有太大的关系。

裸婚有什么关系?

《启东和江阴,双城之爱》故事梗概:在江阴的大字醉后做得最多的事情就是给在启东的爱人小雪打电话,而且不厌其烦。小雪也不想大字喝醉,也知道他说的话根本不能算数,但她还是愿意陪他聊,不管多长时间,不管多少次,挂了再打,打了再挂。

网友Fighting:

很感动的,现在有多少人能接受两地分居呢?我妈也说过,她和我爸就是必须互相信任,想管别人,先管住自己,自己不犯错,也就会约束对方不犯错。

网友木易郡:

裸婚有什么关系?只要感情好,什么都好,什么都有。如果让我碰到这种人,裸婚又有什么关系?不在乎。

南京晓然心理咨询中心彭媛:

小雪自身的坚强、独立以及在婚姻中所表现的包容、理解促成了比梦想更完美的现实。当双方的精神世界里只有彼此时,婚姻破裂的可能性会降低很多。简简单单的爱在这浮躁的社会里更显示出它的真挚、美好。

更多内容详见 love.dsqq.cn 情流感

倾诉人:美燕 25岁 时间:8月23日 地点:新街口置地广场 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画:俞晓翔
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:美燕 永威
关键词:拥有

主题:我说:“我不要你的钱,你没多少钱。”“如果你需要,我会尽力。”永威说,“其实,三年前,遇到你的那个冬天,我确实是单身,离了婚。我那时对你有意,可她总是缠着我复婚。我没办法。”

拥有比失去更痛苦

我犹豫,永威近40岁的人,他给我的究竟是不是爱情?

永威是我们公司的客户,三年前,初冬,我们第一次接触。他后来说第一次见面就爱上了我。

接下来的两年,我们见面的次数寥寥无几。我没觉得和永威之间会有什么故事发生。

2010年9月,和永威坐在一张饭桌,我们面对面地坐着。他和以往不同,这次,看我的眼神明显包含着什么意味,比如,他专注的目光停留在我身上许久,我能灵敏地捕捉到他含蓄地发给我的讯号。

“想和你单独聊聊。”中途,我去洗手间,永威巧妙地跟出来,趁着只有两人,他争分夺秒地说,“希望你赏脸。等会结束,我在10楼的包间等你,房号发你手机。”

永威站我面前发短信,给人的感觉像是和我偶遇正核对着什么。我的手机震动,是他发来的几个数字。

“你开玩笑的吧?”我的脸发烫,想回绝这莫名其妙的邀请。我欲言又止。永威走开了。

回到饭桌,大家谈笑风生,气氛没有异样。



“久等了。”永威开门,他礼貌地示意请进,我微笑,进房间,“我刚有点事。”

“没关系。”永威请我坐下,“给你泡茶。没喝多吧?我看你和我喝酒的时候,酒洒出了杯子,是不是喝多了?”

“不多。”我左右看看,房间里有两张床,白色的床铺,看上去洁净而舒适。电视机上播放着一个选秀节目。窗帘挡住外面的世界。我看时间,晚上九点一刻。

永威端着一杯绿茶走过来。



在海边,永威拉着我,拥抱我。我踮起脚尖接受他的吻。幸福靠近我,甜蜜像涌向岸边的海水涌向我。头一回见到大海,见到大海的形式还尤为新颖,永威说:“你想看什么,想去哪,告诉我,我带你去。”

我们和小朋友在海边做游戏。永威说没见过我这么开心,我说同样也没见你这么年轻。

“不年轻了,”永威说出我一直不想知道也害怕知道的事实,“孩子上初中了。”

“我听人说你离婚了。”我的确听说过。永威说:“去年冬天复的婚。”



永威没有停顿,眼皮都没眨,签上他的名字。我立刻将写有他签名的白纸撕碎,我说:“我不要你的钱,你没多少钱。”

“如果你需要,我会尽力。”永威说,“其实,三年前,遇到你的那个冬天,我确实是单身,离了婚。我那时对你有意,可她总是缠着我复婚。我没办法。”

我没资格评价他复婚的对错。

★记者手记:美燕正处在不能自拔的抑郁中,爱情来得让人猝不及防,紧接着不可避免受伤。她还在困惑。

行人交织的新街口,没人留意我夺眶而出的泪水

2011年7月。一个周六下午,我走在洪武路,打算去沃尔玛购物。

永威一家三口——蛮像一家人,在洪武路与淮海路的路口,红灯亮着,对方和我一样要过马路。

红灯隔着我们。永威在马路对面,我要朝着他前往的相反的方向走。

绿灯亮。我看电影里有这样的情景,只有画面,没有声音,只有人的脚步无奈地挪动。我体会到了。时间没有停止,因为我抬起脚迈着步。但我真的仿佛听不见任何嘈杂声,安静,无比安静。永威和我对面,擦肩,他没正眼看我。我看他一眼,看他老婆一眼,他老婆戴着一副金丝框眼镜,一手捂着嘴,黑色的裙子,身材略为臃肿。他儿子走中间。和谐的一家人。

过马路了,我害怕回头,行人交织的新街口,没人留意我夺眶而出的泪水。待我转头,没有永威的踪影,我安慰自己,是错觉。

我咬紧牙关,捏着拳头,不想去买东西了,等绿灯亮,跟踪永威。切身的痛楚撞击我,有的人,拥有比失去更痛苦。

- A. 美燕觉得自己很无辜,爱一个人不是错,道理是这样,甚至爱一个令自己痛苦的人,而这痛苦是不是自找的?
- B. 关键是对方的年龄和他有家庭。这些既定因素的存在,你依旧爱得死去活来,那谁又能救你逃出压抑的苦海?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。